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ИТОГОВАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ 2 КЛАССА 

(2011/2012 учебный год) 

Вариант 2 

Школа  Класс 2  

 

Фамилия, имя  

 

1. Коля составляет последовательность чисел 

49,  42,  35,  28,  … 

Какое число он запишет следующим? 

Ответ:   
 

 

2. Выбери наименьшую из величин. Отметь ответ . 

  1 см   12 мм   9 мм   1 см 1 мм 
 

 

3. В таблице записано, сколько мальчиков и сколько девочек 
посетили школьную выставку цветов за 5 дней. 

 

День недели Девочки (чел.) Мальчики 
(чел.) 

Понедельник 8 – 

Вторник – 2 

Среда – – 

Четверг 5 – 

Пятница 6 7 

 

а) Сколько девочек посетили выставку за 5 дней? 

Ответ:   
 

 

б) В какой из дней выставку посетили и мальчики, и девочки? 

Ответ:   
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4. Вычисли: 

90 – 73  

Ответ:   
 

 

 

5. Чему равно вычитаемое в выражении 14 – 5 ? 

Отметь ответ . 

  14 – 5   14   9   5 
 

 

 

6. Расстояние от дома Коли до школы 60 м. Коля живёт на 30 м 
ближе к школе, чем Миша. Сколько метров от дома Миши до 
школы?  

Ответ:   м. 
 

 

 

7. Книги упакованы в большие и маленькие коробки. В каждой 
большой коробке 10 книг, а в каждой маленькой – на 4 книги 
меньше. Сколько книг в двух маленьких коробках? Запиши 
решение и ответ.  

Решение: 

                            

                            

                            

                            

                            

Ответ:                         

 

 

8. Сколько треугольников на рисунке? Отметь ответ . 
 

 

  6 

  5 

  4 

  3 
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9. Измерь длину отрезка. Запиши длину в сантиметрах и 
миллиметрах. 

 

 

 

Ответ: _____ см _____ мм 
 

 

 

 

10. Выбери число, которое на 4 больше, чем 9. Отметь ответ . 

 5  9 13 14 
    

 

 

 

 

11. Дедушка купил 5 двухкилограммовых пакетов с сахарным песком. 
Сколько килограммов сахарного песка купил дедушка?  

Запиши решение и ответ. 

Решение: 

                            

                            

                            

                            

Ответ:                         
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12. Гена сложил несколько одинаковых чисел и получил в ответе 8.  

Какие числа сложил Гена? 

Решение 1:   

Решение 2:   

Решение 3:   
 

 

 

 

13. Рассмотри числа 

3,  10,  1,  30,  50,  5. 

Запиши в таблицу тройки чисел, имеющих общее свойство. 
Запиши это свойство. Для одной тройки чисел это уже сделано. 

 

Тройки чисел Общее свойство 

30, 10, 50 Все числа – круглые  

  

  

 

 

 

 

14. К обеду бабушка сорвала 4 морковки, помидор, 2 яблока и  
3 огурца. 

Сколько штук овощей сорвала бабушка? 

Ответ:   

Запиши решение.  

Решение: 
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15. В трамвае было 25 пассажиров. На остановке 8 пассажиров 
вышли, а 5 вошли. Сколько пассажиров стало в трамвае? Реши 
задачу двумя способами. 

1 способ: 

                            

                            

                            

                            

Ответ:                         

2 способ: 

                            

                            

                            

                            

Ответ:                         

 

 

 

 

16. У Тани в коробке для поделок лежат жёлтые и зелёные листья 
клёна и берёзы. Всего два десятка листьев. Она насчитала  
2 жёлтых и 3 зелёных листа клёна, 4 жёлтых листа берёзы. 

Используй эти данные для заполнения клеток таблицы. 

Листья Жёлтые Зелёные 

Клёна   

Берёзы   

 


